## Stadtrat

Freiestrasse 6 - Postfach 8952 Schlieren Tel. 044 738 15 76 stadtkanzlei@schlieren.ch



Stadt Schlieren

Protokollauszug 7. Sitzung vom 3. April 2018

92/2018 31.00 Mitglieder Jugendkommission, Amtsdauer 2014 bis 2018 Rücktritt von Mergim Dina

Mergim Dina, Parkallee 8, 8952 Schlieren, ist seit 23. September 2013 Mitglied der Jugendkommission.

Mit Schreiben vom Februar 2018 reicht Mergim Dina aus beruflichen Gründen seinen sofortigen Rücktritt aus der Jugendkommission ein.

Gemäss § 45 Abs. 2 GPR findet bei Organen mit mehreren Mitgliedern keine Ersatzwahl statt, wenn die Erneuerungswahl innert sechs Monaten erfolgt und die Funktionsfähigkeit des Organs gewahrt bleibt. Diese Konstellation ist im vorliegenden Fall gegeben, zumal die Kommission in der laufenden Amtsdauer nicht mehr tagen wird.

## Der Stadtrat beschliesst:

- Mergim Dina wird unter Verdankung der geleisteten Kommissionsarbeit rückwirkend auf den 28. Februar 2018 als Mitglied der Jugendkommission entlassen.
- 2. Auf eine Ersatzwahl für den Rest der Amtsdauer 2014 bis 2018 wird verzichtet.
- 3. Mitteilung an
  - Mergim Dina, Parkallee 8, 8952 Schlieren
  - Jugendkommission
  - Abteilungsleiterin Bildung und Jugend
  - Stadtkanzlei
  - Leiterin Stadtbüro
  - Archiv

Status: öffentlich

## Stadtrat Schlieren

Toni Brühlmann Stadtpräsident Ingrid Hieronymi Stadtschreiberin

ST.31.00 / 2013-789 Seite 1 von 1